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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 04 декабря 2018 года

 «Академия знаний» для старшего поколения продолжает работу

 
«Академия знаний» вновь приглашает пенсионеров на занятие. Так, во вторник, 11 декабря, в 14 часов состоится встреча с представителями департамента транспорта, дорожной деятельности и связи Томской области. Эксперты расскажут слушателям о переходе россиян с аналогового телевидения на цифровое.

Заметим, что для граждан, которые до Нового года не приобретут цифровые приставки и новые телевизионные приемники, способные транслировать цифровое телевидение, процесс отключения аналогового вещания федеральных каналов продлят до середины января 2019 года. Задача цифрового эфирного телевидения – дать возможность россиянину в любой точке страны бесплатно смотреть 20 телевизионных каналов первого и второго мультиплексов. Переход на цифровое телевидение в семь раз повысить возможность выбора. Так, гражданам будут доступны два мультиплекса по 10 каналов, а также три радиоканала.

Завершит встречу в «Академии знаний» модератор проекта для людей пенсионного возраста «Конкурс красоты, зрелости и интеллекта для женщин 55 плюс» Эдит Заржецкая. Она расскажет слушателям о новом конкурсе для тех, кому за 55 лет.

Приглашаем на занятие в «Академию знаний»!
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