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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 10 декабря 2019 года
Получателям пенсии через Почту России не придется переходить на карту "Мир"

В Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области поступают вопросы от пенсионеров, получающих пенсию через «Почту России». - Слышали, что с 2020 года пенсия будет начисляться только на карту «Мир», а если мы не умеем пользоваться картами, да и дойти до банкомата не все могут, как нам быть?

Отвечаем на поступивший вопрос.

Пожилым людям, получающим пенсию через «Почту России», волноваться не нужно – для них порядок получения пенсии не меняется, ее как приносил на дом почтальон, так и будет приносить.

Изменения ждут лишь тех, кто получает пенсию на банковскую карту.

Всем пенсионерам, которые открыли банковский счет для доставки пенсии после 1 июля 2017 года, кредитные организации обязаны были предоставить национальные платежные инструменты (открывать карту «Мир»).

Пенсионерам, открывшим счета ранее этой даты, либо в силу каких-то других причин не имеющим карту «Мир», необходимо получить ее в срок до 1 июля 2020 года. Дело в том, что, согласно федеральному закону № 161-ФЗ с 01.07.2020 года зачисление пенсии и других выплат в кредитные организации будет производиться только с использованием указанных карт.

Кредитные организации должны приглашать получателей для выдачи им карт «Мир». В случае отсутствия обращения пенсионера после 1 июля 2020 года банки будут возвращать пенсионные средства обратно на счет Отделения ПФР по Томской области.

В случае замены карты в связи с истечением срока действия предыдущей номер счета не меняется, предоставления нового заявления о доставке не требуется.
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