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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 15 июля 2020 года
Внимание: перерасчет пенсий за советский стаж был произведен еще в 2009 году!

Отделение ПФР по Томской области информирует о том, что в интернете распространяется ложная информация о перерасчете пенсий за советский стаж.


Обращаем ваше внимание на то, что переоценка пенсионных прав граждан, имеющих стаж до 2002 года (в том числе в советское время), прошла еще в 2009 году. Этот процесс назывался валоризацией. Формула перерасчета была для всех едина: расчетный пенсионный капитал по состоянию на 1 января 2002 года (начальный пенсионный капитал) увеличился на 10%. Плюс еще прибавка по 1% за каждый полный год советского стажа до 1991 года. Все назначенные до 2010 года пенсии были пересчитаны, в результате чего пенсионеры получили доплаты.


С 2010 года пенсии назначаются уже с учетом валоризации. То есть весь советский стаж граждан учтен, необходимости в перерасчете пенсий нет.


Валоризация коснулась стажа только до 2002 года в связи с тем, что с 2002 года на размер пенсии влияют уплаченные за граждан их работодателями страховые взносы.


То есть весь советский стаж граждан учитывается, необходимости в перерасчете пенсий и обращений по данному вопросу в клиентские службы ПФР региона нет!
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