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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 27 августа 2019 года
Средства МСК – на образование детей
Накануне нового учебного года напоминаем родителям о том, что они могут направить средства материнского (семейного) капитала (далее МСК) на образование детей.  
Средства МСК направляются на получение образования ребенком в любой образовательной организации на территории России, имеющей право на оказание соответствующих услуг. Важное условие – возраст ребенка на дату начала обучения не должен превышать 25 лет.
Направить средства МСК можно также на проживание в общежитии, которое предоставляется иногородним студентам.
Оплата образовательных услуг будет произведена путем перечисления указанной в договоре суммы на счёт учебного заведения.
В 2019 году 469 семей, проживающих в Томской области, направили материнский (семейный) капитал на образование детей (275 – на образование детей в дошкольных учреждениях, 194 – на образование детей в ВУЗе и техникуме). 
Также, специалисты Управлений ПФР в Томской области продолжают принимать заявления от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. Внимание! Важная информация для жителей всех районов города Томск. Все услуги, связанные с МСК, предоставляет клиентская служба Управления ПФР в г. Томск в Октябрьском районе. Адрес: 634003, г. Томск, ул. Д.Ключевская, 111а. Прием граждан с понедельника по четверг с 08.00 - 17.00 часов, в пятницу с 08.00 - 16.00 часов, суббота, воскресенье-выходной. Адрес электронной почты: 004-1500@080.pfr.ru. Телефон для справок: 79-12-79. Предварительная запись на приём к специалистам по вопросам материнского (семейного) капитала: 79-12-80, 79-12-82.
Правом на ежемесячные выплаты из средств МСК может воспользоваться семья, постоянно проживающая на территории РФ и имеющая гражданство России, при условии, что второй ребенок родился после 1 января 2018 года. Важным критерием для выплат является размер дохода семьи. Он не должен превышать 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе.
Для удобства граждан на сайте ПФР размещен калькулятор ежемесячной выплаты, позволяющий определить право семьи на выплату, а также узнать ее размер в конкретном регионе Российской Федерации. В 2019 году ежемесячная выплата в Томской области составляет 11 573 руб.
На сегодняшний день в Томской области 420 семей получают ежемесячные выплаты из средств МСК на второго ребенка.
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