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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 14 сентября 2021 года


Об оплате проживания ребенка в общежитии средствами маткапитала
Инна из Томского района интересуется:

- После школы ребенок поступил в институт. Могу ли я оплачивать его проживание в общежитии средствами материнского капитала?

Отвечает начальник отдела социальных выплат Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области Надежда Красильникова:

Да, с помощью материнского капитала можно оплатить не только образовательные услуги ребенка, но и проживание обучающегося в общежитии.

Направить средства маткапитала на обучение в образовательной организации и оплату проживания в общежитии, в том числе оплату коммунальных услуг, может семья, в которой ребенку, по случаю рождения которого выдан сертификат, уже исполнилось 3 года. При этом средства можно направить на обучение любого ребенка в семье. Для этого родителям необходимо заключить с образовательным учреждением договор найма жилого помещения и получить справку, подтверждающую факт проживания в общежитии.

Договор найма должен содержать сумму и сроки внесения платы. Отделение ПФР по Томской области произведет безналичное перечисление средств на счет учебного заведения. Первый платеж осуществляется не позднее чем через 5 рабочих дней со дня принятия положительного решения. Учебное учреждение может быть государственным и негосударственным. Важный момент – наличие лицензии на осуществление образовательной деятельности. Кроме того, возраст детей на дату начала обучения не должен превышать 25 лет.

Заявление о направление средств на образование и оплату обучения можно подать лично, через МФЦ, Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или портал Госуслуг.
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В Томской области более 80% работодателей уже отчитались в ПФР
Ежемесячную отчетность в Пенсионный фонд работодатели должны предоставить не позднее 15 сентября. Отчеты сдаются по форме СЗВ-М «Сведения о застрахованных лицах» и СЗВ-ТД «Сведения о трудовой деятельности». В Томской области в системе обязательного пенсионного страхования зарегистрировано более 52 тыс. страхователей. Отчеты в ПФР за август уже предоставили 82% работодателей из числа обязанных представлять ежемесячную отчетность..

При представлении сведений после 15 числа к работодателю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей за каждого работника, сведения на которого были представлены позже срока.

От полноты и достоверности предоставляемых отчетов зависит формирование пенсионных прав работников.

Сведения о застрахованных лицах» направляются работодателями в Пенсионный фонд ежемесячно по каждому сотруднику. Если в исходной форме СЗВ-М страхователем были указаны не все работники, то дополняющая форма документа должна быть представлена в ходе той же отчетной кампании.

Сведения должны быть представлены на всех сотрудников, которые работали хотя бы один день в отчетном месяце, а также на тех работников, с которыми заключены договоры гражданско-правового характера.

В соответствии с законодательством «Сведения о трудовой деятельности» предоставляются ежемесячно на тех работников, в отношении которых в отчетном периоде имели место кадровые изменения (перевод на другую работу, присвоение квалификации, переименование организации), а также если работник подал заявление о выборе варианта ведения трудовой книжки. В случаях приема на работу или увольнения, сведения в ПФР подаются не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа.

Напоминаем, что с 1 августа прием «Сведений о трудовой деятельности застрахованного лица» (СЗВ-ТД) ведется только по новой форме.

Если численность сотрудников 25 и более человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью.
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