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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 21 октября 2021 года
Набор социальных услуг: 46 979 жителей региона выбрали денежный эквивалент
70% федеральных льготников Томской области решили получать в 2022 г. социальные услуги в денежном эквиваленте. Это 46 979 жителей региона. Некоторые из них выбрали социальный пакет из натуральных услуг частично, остальное предпочли получать деньгами.

Набор социальных услуг (НСУ)* предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). Их в области насчитывается 66 842 человек. Подавая заявление на 2022 г., получатели могли оставить одну, две или все три составляющих пакета НСУ, а оставшиеся заменить на денежный эквивалент. Так бесплатное лекарственное обеспечение на будущий год оставили 5 502 жителя; 2 262 человека намерены воспользоваться санаторно-курортным лечением, 3 646 человек выбрали бесплатный проезд на транспорте к месту лечения.

Не увидели необходимости в получении НСУ в натуральном виде вообще 38 503 льготника. В 2022 году они будут получать денежный эквивалент вместо льготы. Каждый год его сумма меняется. В 2021 году он составляет 1211, 66 руб. в месяц.

Определиться с набором социальных услуг (НСУ) на 2022 год было необходимо до 1 октября. Именно до этой даты принимались заявления от федеральных льготников, к числу которых относятся: ветераны и участники Великой Отечественной войны, инвалиды, в том числе дети-инвалиды, участники войн в Афганистане, Чечне и других локальных конфликтов; участники ликвидации чернобыльской аварии, лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", члены семей погибших (умерших) инвалидов войны.

Выбор на 2023 год можно будет сделать, подав заявление через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, в многофункциональных центрах предоставления госуслуг (МФЦ) или в клиентских службах ПФР до 1 октября 2022 года. Если получатель льготы захочет оставить все, как есть, то заявление подавать не нужно. Форма предоставления льготы по умолчанию будет той же, что в 2022 году.

*НСУ состоит из:

-лекарственной части, включающей в себя медицинские препараты, изделия и продукты лечебного питания для детей-инвалидов;
-санаторно-курортной части;
-транспортной части, которая обеспечивает бесплатный проезд на пригородном железнодорожном и междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
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