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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 25 октября 2021 года

Как подать заявление на получение накопительной пенсии, если страховщиком является ПФР?
Как обратиться в Пенсионный фонд с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений? Такой вопрос задала Полина С. из города Томска на региональной странице Пенсионного фонда РФ Томской области в социальной сети Одноклассники.

Специалисты отдела инвестирования средств пенсионных накоплений Отделения Пенсионного фонда России по Томской области  пояснили следующее:

 - В целях реализации прав на получение выплат за счёт средств пенсионных накоплений органами ПФР проводится информирование граждан, являющихся получателями страховых пенсий и не обратившихся за их выплатой. Финансирование указанных выплат предусмотрено Федеральным законом от 30 ноября 2011 г. № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счёт средств пенсионных накоплений».

Напоминаем  о необходимости обращения за выплатой средств пенсионных накоплений гражданам, у которых сумма страховых взносов на накопительную пенсию, без учёта инвестиционного дохода, составляет от 260 руб. до 50 000 руб. Предварительную (на дату запроса) сумму средств пенсионных накоплений и инвестиционного дохода можно уточнить в личном кабинете на сайте ПФР, запросив справку о состоянии индивидуального лицевого счёта.

Если страховщиком является Пенсионный фонд России, то обращаться за выплатой средств пенсионных накоплений следует в ПФР. Заявление на выплату средств пенсионных накоплений необходимо направлять через личный кабинет на портале Госуслуг либо на официальном сайте ПФР. При электронном обращении необходимо выбрать вкладку «Заявление о единовременной выплате средств пенсионных накоплений».

Кроме того заявление можно подать непосредственно через клиентскую службу органа ПФР по предварительной записи. Предварительно записаться на приём или получить консультацию можно по телефону горячей линии.

Номер телефона горячей линии контакт-центра Томской области: 8 800 600 04 17 ( доступен для звонков с различных операторов сотовой связи или стационарной телефонной сети и бесплатный для жителей региона).

Для справки:

В соответствии с действующим законодательством пенсионные накопления граждан формировались за счет уплаты работодателями страховых взносов на накопительную часть пенсии с 2002 по 2014 год в отношении своих работников: мужчин 1953 года рождения и старше, женщин 1957 года рождения и старше. Обращаем внимание, повышение пенсионного возраста не затронуло накопительную пенсию. По достижению возраста 55 лет у женщин и 60 лет у мужчин возникает право обратиться за выплатами за счет средств пенсионных накоплений.   Пенсионный фонд России и негосударственные пенсионные фонды (НПФ) являются страховщиками по обязательному пенсионному страхованию, и осуществляют инвестирование средства пенсионных накоплений. Узнать, где находятся Ваши пенсионные накопления, можно из выписки о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица, которую можно получить на Портале Госуслуг, в Личном кабинете на сайте ПФР, либо обратившись в МФЦ или клиентскую службу  ПФР. Если страховщиком является негосударственный пенсионный фонд, то   обращаться за выплатой следует в соответствующий НПФ. Как подать  заявление на накопительную пенсию можно узнать на официальном сайте негосударственного пенсионного фонда. Как правило, это также можно сделать дистанционно в электронной форме.
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