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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 29 октября 2021 года

43 жителя региона получат новую выплату, установленную в связи с 80-й годовщиной открытия Дороги жизни
Жители Томской области, награжденные медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», получат единовременную выплату в размере 50 000 рублей. Указом Президента России* она установлена в связи с 80-й годовщиной открытия Дороги жизни (22 ноября 1941 г.). Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин 20 октября подписал Постановление №1790, в котором прописаны правила осуществления выплаты.

Средства будут перечислены органами, осуществляющими пенсионное обеспечение граждан, в ноябре одновременно с пенсией. Те граждане, которые получают две пенсии, выплату получат по линии ПФР. Право на выплату определяется на дату вступления в силу Указа, а именно 17 сентября 2021 года.

В нашем регионе, по состоянию на 28 октября 2021 года, проживают 43 ветерана, имеющих право на единовременную выплату.

Обращаться никуда не потребуется. Сотрудники Фонда сами начислят и произведут выплату на основании имеющихся в распоряжении документов.

Гражданам, проживающим в организациях, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме, перечисление средств осуществится в полном размере.

*Указ Президента РФ от 17.09.2021 г. № 533 «О единовременной выплате гражданам Российской Федерации, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», в связи с 80-й годовщиной Дорогой жизни».
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